



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 1 od 2

ŠKODA ENYAQ iV: nova električna perjanica

- › Prvi proizvodni ŠKODA model zasnovan na MEB platformi
- › Tri veličine baterije, pet nivoa snage od 109 do 220 kW i pogon na sve točkove
- › Domet veći od 520 km* u WLTP ciklusu i mogućnost brzog punjenja
- › Emotivan dizajnerski jezik i puno prostora za putnike i prtljag
- › Jasna struktura dostupnih izbora i Design Selection opcije koje zamjenjuju nivoe opreme
- › ŠKODA ENYAQ iV trebalo bi da bude lansiran u proleće 2021. godine

Beograd, 29. mart 2021 – Efikasan, emotivan i elektrifikovan - ovi atributi lepo opisuju ENYAQ iV. Lansirajući svoj prvi potpuno električni SUV, češki proizvođač automobila preduzeo je najveći korak do sada u svojoj strategiji elektromobilnosti. Novi ENYAQ iV prvi je ŠKODA proizvodni model koji se temelji na MEB modularnoj platformi za električne automobile Volkswagen Group-e. Proizveden je u glavnom ŠKODA pogonu u Mlada Boleslav, što ga čini jednim modelom izgrađenim na MEB platformi koji se proizvodi van Nemačke. Ovaj ŠKODA model može se pohvaliti prostanošću tipičnom za brend, a - zahvaljujući emotivnom dizajnerskom jeziku - i njegov izgled odiše elektrifikovanošću. Unutra, nove Design Selection opcije zamjenjuju klasične nivoe opreme, dok jasna i nova struktura dostupnih opcija znači da se automobil može konfigurisati u samo nekoliko klikova. ENYAQ iV dolazi s pogonom na zadnje ili na sve točkove, a na raspolaganju je pet nivoa snage i tri veličine baterije. Domet veći od 520 km* u WLTP ciklusu savršeno je pogodan za putovanja na velike udaljenosti. Automobil će biti lansiran u proleće 2021. godine.

Thomas Schäfer, izvršni direktor ŠKODA AUTO, rekao je: „ENYAQ iV je zaštitno obeležje nove ere u ŠKODI. To je naš prvi proizvodni model zasnovan na modularnoj električnoj platformi Volkswagen Grupe i pametno objedinjuje održivost s karakteristikama tipičnim za brend - prostranošću i emotivnim dizajnom. Ovaj model proizvodimo u našem glavnom pogonu u Mladá Boleslav, u srcu brenda Škoda, što znači da je to jedino vozilo bazirano na MEB platformi u Evropi koje se proizvodi van Nemačke. Ovo je sjajan dokaz visokog nivoa inženjerske stručnosti i naglašava visok stepen poverenja koje Volkswagen Group ima u našu radnu snagu.“

Širok raspon varijanti pogonskog sklopa sa tri veličine baterije i pet nivoa snage

Nova ŠKODA ENYAQ iV u potpunosti koristi tehničke mogućnosti i fleksibilnost koje nudi MEB platforma. Baterija - koja je ugrađena u pod - dostupna je u tri veličine, a jedan ili dva elektromotora daju izlaznu snagu između 109 kW i 220 kW. Zavisno od modela, snaga se prenosi na zadnje ili na sva četiri točka, a domet je veći od 520 km* u WLTP ciklusu. Električni terenac odgovara raznim potrebama, od prostranog i okretnog gradskog automobila za porodice do vozila idealnog za one koji putuju na velike udaljenosti. Opremljen opcijom kuckom za vuču, potpuno električni SUV može vući i prikolice teške do 1.400 kg.

Prostranost, emotivan dizajn i Crystal Face

Dizajn modela ENYAQ iV karakterišu uravnotežene proporcije - emotivan je, moćan i dinamičan. Novi SUV ima izuzetno prostranu unutrašnjost. Kapacitet prtljažnika je 585 l. Opcioni Crystal Face je, doslovno, vrhunac: vertikalna rebra upečatljive ŠKODA rešetke osvetljena su sa 131 LED diode, dok vodoravna svetlosna traka zaokružuje izgled automobila. Zajedno s dnevnim svetlima i LED

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 2 od 2

modulima Full LED Matrix prednjih svetala za kratka i duga svetla, osvetljena rešetka stvara divan prikaz. Veliki točkovi (od 18 do 21 inča) ističu atraktivan izgled modela ENYAQ iV. U izdanju Founders, Crystal Face i 21-inčne felne čine deo široke palete standardne opreme. Ovo posebno izdanje ograničeno je na 1.895 jedinica - odavanje počasti godini u kojoj su Václav Laurin i Václav Klement osnovali kompaniju.

Novi koncept enterijera sa Design Selection opcijama i velikim ekranom od 13"

U unutrašnjosti, ŠKODA klasične nivoe opreme zamenile su opcije Design Selection. Kako bi odražavao moderna životna okruženja, svaki izbor dizajna nudi ukusno usklađene boje i materijale. Takođe se koriste prirodni, održivo obrađeni i reciklirani materijali. Jasna i nova struktura dostupnih izbora znači da je lakše konfigurisati ENYAQ iV pojedinačno: jedanaest pametno raspoređenih paketa, kao i odabrane pojedinačne opcije, omogućavaju brzu i jednostavnu ličnu konfiguraciju vozila. Centralni ekran od 13 inča najveći je nego u bilo kom ŠKODA modelu. Novi Digital Cockpit meri 5,3 inča; Head-up ekran je još jedna dostupna opcija. Ovde ŠKODA prvi put koristi augmentativnu realnost kako bi vozaču pružila još preciznije informacije kako ne bi morao skretati pogled s puta. Uz to, ŠKODA ENYAQ iV je uvek on-line i pametno povezan. Punjenjem baterije i klima uređajem može se daljinski upravljati putem aplikacije MyŠKODA. Novi Simply Clever detalji olakšavaju svakodnevnu upotrebu električnog vozila: uz čistač kabla za punjenje, automobil je opremljen namenskom vrećicom za kabl i zaštitnom kapom za utičnicu za punjenje. A ENYAQ iV takođe dolazi s dobro poznatim Simply Clever rešenjima, kao što je strugač za led koji se nalazi u vratima prtljažnika.

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/